Radolfzell „mitten in Bayern“
bewährte Mannschaft wurde bestätigt
-Jahreshauptversammlung beim Verein der Hundefreunde Radolfzell-Böhringen e.V.-

Der 1.Vorsitzende, Christoph Gohl, konnte am 23. Februar 2008 ein volles Vereinsheim zur alljährlich’ stattfindenden Jahreshauptversammlung begrüßen. 51 Mitglieder und Gäste waren der Einladung gefolgt, um während 2 Stunden das zurückliegende Sportjahr des Vereins nochmals vor dem geistigen Auge passieren zu lassen. Besonders schmerzlich war dabei der Kanal-Zwangsanschluss, der den Verein finanziell schwer belastet, wie Vorstand Gohl in seinem Statement zu berichten wusste.
Der VdH Radolfzell gehört seit dem 01.01.2008 dem neu gegründeten Landesverband Bayern an, so daß die Mitglieder lustigerweise, mitten in „Baden“, an einer bayerischen Veranstaltung teilnehmen konnten. Der junge Landesverband hat ehrgeizige Ziele für die Zukunft und umfasst momentan 9 Vereine mit einer Mitgliederstärke von ca. 650 Mitgliedern.

Die Radolfzeller Hundefreunde haben für das Jahr 2008 zwei Landesmeisterschaften übernommen und werden diese im Mai auf dem schönen Vereinsgelände in Reute durchführen. Am 24./25. Mai 2008 findet die Bayerische Landessiegerprüfung für Obedience-Hunde statt; 1 Woche später dann die der Vielseitigkeitshunde am 31.Mai und 1.Juni. Für beide Veranstaltungen hat der Radolfzeller OB die Schirmherrschaft übernommen.
Folgenden Mitgliedern konnten die Vorstände Gohl und Reinhardt eine Ehrung überreichen:

DVG-Jubiläumsnadel für 25-jährige Mitgliedschaft: Willi Zimmermann
DVG-Verdienstnadel: Joachim Reinhardt, 2.Vorsitzender
VDH-Verdienstnadel in Silber: Carmen Konzept, 2.Ausbildungswart + Jean Vollenweider
VDH-Ehrennadel in Gold: Dunja Schmid, 1.Ausbildungswart

VDH-Hundeführersportabzeichen in Groß: Jean Vollenweider

Das Ausbildungswarteteam Dunja Schmid, Carmen Konzept und Claudia Rösmer, sowie die Schutzdiensthelfer Jean Vollenweider und Michael Nachtigall, erhielten kleine Präsente und Blumensträuße als Dankeschön des Vereins für das überdurchschnittliche Engagement im Ausbildungsbetrieb.

Die ebenfalls durchgeführten Neuwahlen zeigten, daß von den Mitgliedern Kontinuität gewünscht wurde , denn bei der Führungsmannschaft änderte sich nichts. Die Wahlen ergaben keine wesentlichen Änderungen der Vorstandschaft, die lediglich um die Sportfreunde Jean Vollenweider und Rene Trüb, als Beisitzer, ergänzt wurde.
Erfreulich war die außerordentlich harmonische und kameradschaftliche Atmosphäre während
dieser Hauptversammlung, die Vorstand Gohl nach 2 Stunden beschließen konnte.
Alle aktuelle Termine und weiterführende Informationen zu den geplanten Veranstaltungen
im Verein erhalten Sie
im Internet unter: www.hundeverein-radolfzell.de









